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令和３年度 大牟田市教育委員会第３回臨時会会議録 

 

１．日 時 

  令和４年２月１日（火） 

 開会１４時００分   閉会１４時５２分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本 理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、教育監 平河 良、総務課長 平野 裕二、 

教育みらい創造室主査 松葉 茂 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第１１号及び議案第１２号は人事に関する事項である

ため、非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、議

案第１１号及び議案第１２号を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全員

一致で非公開とすることと決定した。 

 

 

（審議事項） 

議案第１１号  令和４年度教職員の人事について【学校教育課】  

議案第１２号  令和４年度市職員の人事について【学校教育課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（協議事項） 

１ 「教育委員会だより」第２０号の紙面について【教育みらい創造室】 

教育長      「教育委員会だより」第２０号の紙面について説明をお願いします。 

教育みらい創造室主査  「教育委員会だより」第２０号の紙面について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 「教育委員会だより」第２０号の紙面（案） 

 

教育長       何かご質問、ご意見等はありませんか。 
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（以下、順不同に主な質問、意見を列記） 

委 員       学校教育功労者表彰の記事の「登下校時の見守り」で受賞された方

のお名前の並べ方を５０音順にする方がよいと思います。また、海洋

教育こどもサミットの記事の最後から２行目に、「地域の人たちに海や

川の価値を発信してくれることと思います。」とありますが、発信する

相手は「地域の人たち」だけで、もっと広く発信しないのだろうかと

思いました。 

委 員       ユネスコスクール子どもサミットのビデオ収録の記事の写真のキャ

プションには、学校名（宮原中学校）を表記する方がよいと思います。 

委 員       ユネスコスクール子どもサミットについては、当初、１月１５日に

文化会館で開催する予定であったことに触れておく方がよいと思いま

す。 

委 員       海洋教育こどもサミットの記事の２段目の右から４～５行目に「…

交流したり、…情報発信をしたり…」とあるのは、例えば、「…交流や、

情報発信を行ったり…」とする方がよいと思います。 

教育みらい創造室主査   いただいたご意見については、持ち帰って再度検討いたします。  

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、皆様のご意見を踏まえ事務局で再度検討した上

で、「広報おおむた」３月１日号に掲載しますので、よろしくお願いし

ます。 

          （了解する旨の声あり） 

 

 

教育長       その他に、委員の皆様から何かありませんか。 

       無いようでしたら、以上で第３回臨時会を終わります。  

 

閉会１４時５２分 

 


